

И С Т О М И Н А

Е К А Т Е Р И Н А

А Н Д Р Е Е В Н А

с. Б Е С Т У Ж Е В О,

У С Т Я Н С К И Й Р А Й О Н

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «БЕСТУЖЕВСКОЕ»  
Совет депутатов третьего созыва  
(шестая сессия)

Р Е Ш Е Н И Е

от 19-го июня 2013 года

№ 65

**Об утверждении кандидатуры на звание  
«Почетный гражданин МО «Бестужевское».**

Заслушав и обсудив представление Павлова А.В., председателя общественной комиссии по подготовке материалов на представление к званию «Почетный гражданин МО «Бестужевское» Совет депутатов МО «Бестужевское»  
РЕШАЕТ:

1. Утвердить кандидатуру Истоминой Екатерины Андреевны на звание «Почетный гражданин МО «Бестужевское» в 2013 году.
2. Администрации МО «Бестужевское» совместно с общественной комиссией занести данные на Истомину Е.А. в Памятную Книгу и вручить ей памятное удостоверение.
3. Администрации МО «Бестужевское» изыскать средства для приобретения ценного подарка на сумму 1000 рублей и вручить его Истоминой Е.А. на празднике «Дня села» 21-го июля 2013 года.
3. Сведения о присвоении звания Почетного гражданина МО «Бестужевское» опубликовать в местных СМИ.



Глава администрации

МО «Бестужевское»

*Иванова* Н.А.Иванова

Председатель Совета  
депутатов

*Павлов* А.В. Павлов

**Истомина Екатерина Андреевна** родилась в пос. Улоха, Устьянского района, Архангельской области 14 апреля 1953 года. После окончания Строевской средней школы поступила в Архангельский государственный педагогический институт им. М. В. Ломоносова на историко-филологический факультет, отделение русского языка и литературы.

После окончания института в 1974 году по распределению приехала в Бестужевскую среднюю школу, где и проработала почти сорок лет.

С 2000 по 2004 годы исполняла обязанности завуча школы. За время трудовой деятельности зарекомендовала себя, как грамотный специалист, который имеет хорошую научно-теоретическую подготовку и постоянно совершенствует свое мастерство. Екатерина Андреевна добросовестна, трудолюбива, ответственна, всегда полна различных идей, инициативна.

Как педагог обеспечивает высокое качество организации образовательного процесса на основе эффективного использования современных образовательных технологий. Работу педагога высоко оценивают представители родительского сообщества школы, профессиональную компетенцию учителя, отмечают, что она чуткий, отзывчивый, добрый и в то же время требовательный и внимательный человек, который душой болеет за каждого ученика, умеет находить общий язык с ними, прививает ученикам любовь к знаниям.

Екатерина Андреевна ведет большую внеклассную работу по своим предметам и в этой работе опирается на творчество учеников, их способности и таланты, что позволяет расширить знания учащихся по русскому языку и литературе, успешно выступать на олимпиадах, конкурсах, конференциях различного уровня (от муниципального до Всероссийского).

Истомина Екатерина Андреевна являлась и является классным руководителем и до сих пор выпускники вспоминают о ней с благодарностью, называя «классной мамой».

Учитель систематически делится опытом на педсоветах с коллегами и является наставником для молодых педагогов школы. За свой педагогический труд Екатерина Андреевна награждена множеством Почетных грамот администрации школы, управления образования, профсоюза и имеет звание «старший учитель».

Чета Истоминых вырастила замечательных сыновей, каждый из которых получил высшее образование, а двое пополнили учительскую династию родителей, средний сын стал военным. Жизненные взгляды и принципы родителей всегда являются для детей примером. Они сумели привить своим детям любовь к малой родине, старший сын Андрей занимается изучением северных диалектов, младшие Степан и Егор ему помогают.

Екатерина Андреевна активно участвует в общественной жизни села, была депутатом нескольких созывов МО «Бестужевское», является участником художественной самодеятельности Дома культуры, вела передачи местного радио, была членом административной комиссии Бестужевской администрации, неоднократно участвовала в переписи населения, в настоящее время является членом Совета ветеранской администрации.

Это широкой души человек, люди приходят к ней за советом, поддержкой и каждому у нее найдется нужное слово. В селе Бестужево она пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

Екатерина Андреевна внесла неоценимый вклад в жизнь и развитие села и заслуживает признания односельчан.

**Характеристика  
Истоминой Екатерины Андреевны,  
учителя русского языка и литературы МБОУ «Бестужевская СОШ»**

Истомина Екатерина Андреевна имеет высшее педагогическое образование. В 1974 году окончила Архангельский педагогический институт имени М.В. Ломоносова, ей присуждена квалификация – учитель русского языка и литературы по специальности «Филология». После окончания института с 15. 08. 1974 года работает по специальности в Бестужевской средней школе.

За время трудовой деятельности зарекомендовала себя как грамотный специалист, который имеет хорошую научно-теоретическую подготовку и постоянно совершенствует свое мастерство. Екатерина Андреевна добросовестна, трудолюбива, ответственна, всегда полна различных идей, инициативна.

Педагог обеспечивает высокое качество организации образовательного процесса на основе эффективного использования современных образовательных технологий.

По результатам анкетирования учащихся наблюдается достаточно высокий уровень мотивации учащихся по преподаваемым учителем предметам. Также ученики высоко оценивают отношения учителя с учащимися на уроке, умение создавать творческую обстановку, находить оригинальные решения в сложных ситуациях. Большинство учащихся отмечает интересное объяснение материала учителем. Увеличивается количество учеников, которые занимаются исследовательской деятельностью, пишут творческие работы, освещающие различные аспекты.

Работу педагога высоко оценивают представители родительского сообщества школы. Все родители высоко оценивают профессиональную компетенцию учителя, отмечают, что она очень чуткий, добрый, и в то же время требовательный, отзывчивый, внимательный человек; душой болеет за каждого ученика, умеет находить общий язык с учениками; дает больше, чем знания, а именно любовь к знаниям. Родители отмечают личную заинтересованность педагога в знаниях каждого ученика.

Екатерина Андреевна ведет большую внеклассную работу по предметам. Ежегодно проводятся кружки, элективные курсы. Во внеклассной работе учитель часто опирается на творчество учеников, их способности и таланты. Это позволяет расширить знания учащихся по русскому языку и литературе, успешно выступать на олимпиадах, конкурсах, конференциях различного уровня (от муниципального до Всероссийского).

Истомина Екатерина Андреевна являлась и является классным руководителем.

До сих пор выпускники, классным руководителем которых она являлась, вспоминают о ней с благодарностью, называя «классной мамой».

Педагог ведет планомерную воспитательную работу с учащимися, привлекает к работе предметников, социального педагога, активно сотрудничает с родителями. Ученики принимают активное участие в мероприятиях, конкурсах, посещают кружки, секции. Ведется целенаправленная работа по включению школьников в социально значимые и экологические акции и проекты. Ведется интересная экскурсионная работа.

Учитель систематически делится опытом на педагогических советах с коллегами, является наставником для молодых педагогов школы.

За свой педагогический труд Екатерина Андреевна награждена множеством грамот администрации школы, Управления образования, профсоюза, а также имеет звание «старший учитель».

Чета Истоминых вырастила замечательных сыновей, каждый из которых получил высшее образование. Двою пополнили учительскую династию родителей, средний сын

стал военным. Жизненные взгляды и принципы родителей всегда являются для детей примером. Они сумели привить своим детям любовь к малой родине, старший сын Андрей занимается изучением северных диалектов, младшие Степан и Егор ему в этом помогают.

Екатерина Андреевна активно участвует в общественной жизни села, неоднократно избиралась депутатом МО «Бестужевское», является участником хора ветеранов.

Это широкой души человек, люди приходят к ней за советом, поддержкой, каждому найдётся нужное слово.

Екатерина Андреевна внесла неоценимый вклад в жизнь и развитие села и заслуживает признания односельчан.

Директор Щукина/Н.А.Щукина.

## А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

Я, Истомина Екатерина Андреевна родилась 14.04.53 года в пос.Ульюха, Устьянского района, Архангельской области. После окончания Строевской средней школы поступила в АГПИ им.М.В.Ломоносова на историко - филологический факультет, отделение русского языка и литературы. Окончила институт в 1974 году и по распределению приехала в Бестужевскую среднюю школу, где и проработала 39 лет.

С 2000 - 2004 гг. исполняла обязанности завуча школы. Совмещала работу в школе с общественной деятельностью: некоторое время вела передачи местного радио, была депутатом сельского Совета нескольких созывов, членом административной комиссии Бестужевской администрации, неоднократно участвовала в переписи населения.

В настоящее время являюсь членом Совета ветеранской организации в селе Бестужево, принимаю активное участие в художественной самодеятельности Дома Культуры.

01.06.2013 г.

Подпись Истомина